
         SLOVO STAROSTY - 1. února 2024 
 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 
 

 srdečně Vás zdravím úvodem měsíce února. Rok 2024 se pomalu avšak jistě rozjíždí, 

u nás v obci, bohužel, v omezeném režimu období blížících se předčasných voleb do zastupitelstva.  

 Po opadnutí nejsilnějších mrazů byl pročištěn a kamerově zkontrolován úsek kanalizace  

při hlavní silnici v horní části Řepnice, kde kvůli silnému zanesení usazeninami docházelo přes 

narušené potrubí k průsakům do okolí. Po tlakovém pročištění se situace jeví být lepší, nicméně 

kamerová prohlídka ukázala silně narušený úsek pod hlavní silnicí. Je jen otázkou času, kdy bude 

v tomto místě třeba kompletní oprava. 

 Při příležitosti průzkumu v Řepnici byla rovněž provedena prohlídka kanalizace 

v Libochovanech u zámecké zahrady naproti podjezdu pod železniční tratí. V tomto místě byl 

pozorován postupný propad zeminy. Prohlídka ukázala výrazné narušení vyžadující bezodkladnou 

opravu. V týdnu následujícím po prohlídce došlo proto k opravě v tomto místě. 

 V jarních měsících bude zahájena oprava silničního nadjezdu přes železnici. Přesný termín mi 

zatím není znám, s největší pravděpodobností však budou práce zahájeny již v první polovině 

měsíce března. V souvislosti s opravou nadjezdu se místo samozřejmě stane neprůjezdným,  

a to po téměř celou dobu prací. Rekonstrukce se odhaduje na cca 5-6 měsíců, tedy přibližně do konce 

srpna. Až realita však ukáže, kolik času si práce skutečně vyžádají. O podrobnostech budete bez 

prodlení průběžně informováni. 

 Závěrem několik slov ke kulturnímu životu u nás v obci. Poslední lednovou sobotu proběhl 

v sále Mateřské školy karneval pro děti, kterého se zúčastnilo mnoho krásných dětských i dospělých 

masek. Děkuji všem dobrovolníkům, kteří se pod taktovkou Moniky Žížalové na akci podíleli. 

Radost v dětských očích byla tou nejlepší odměnou všem organizátorům a pomocníkům i odrazem 

kvalitní přípravy akce. 

 10. února nás čeká Masopust. Od středy 7. února až do pátečního odpoledne budou na obecním 

úřadě připraveny masky, které si mohou případní zájemci z řad veřejnosti vyzkoušet a zapůjčit. 

Kdokoli z Vás bude mít zájem vypůjčit si masku, dostavte se v pracovní dobu na obecní úřad. Jistě 

si vyberete kostým, ve kterém budete v masopustním průvodu dělat parádu.  

17. února se v sále kulturního domu v Žalhosticích uskuteční ples obce Libochovany. Ač mě 

mrzí, že se na všechny zájemce nedostalo, převládá ve mně pocit radosti, že byl o obecní ples veliký 

zájem. Více než ¾ ze 137 vstupenek bylo rozprodáno hned první den prodeje, nyní jsou již všechny 

prodány. Na obecním úřadě dokonce evidujeme pořadník náhradníků pro případ, že by si svou 

účast na plese někdo rozmyslel. 

Přeji Vám klidné únorové dny, srdečně Vás zvu na obecní masopust a těším se na viděnou  

na plese. Krásný únor všem! 

 


